
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N. " 08 OEt GOll1ERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO l'ARROQUIAt RURAL VAUE HERMOSO, 29 DE ABRIL DE 
2022. 

Fn lo Ponoqoc de Volle Hermoso. ::ontón Son10 Dcn-óngo. Pro11 ncio 
so-re Dorr1ngo de los Tsóchiloi. o los 29 oías del rnes de obril del 2022 
siendo los 081-130 om. se recoen en Sesión Extroordmo10 los Miembros del 
ccoee-c "onoqulol en cump&mlento COfl el Ar! 319 ce lo Ley del 
coot ... o. 
SR. WASHINGTON MORAlES. • Compañeros muy buenos dios. seño10 
secre-cno. señora tesorero. el dio de hoy vamos o trotar cno sesión 
o-ot-crro mós par rovo. ccouore e quórum y dé lecturc o lo 
co-vccoto-c orden del dio 
ING. ELIZABETH VELÁSQUEL - Buenos ces Pres1de-ite. señores vocales 
s1:1fioru tesorero. procedo cor lo ccrworocoe dAI cuorom Sro Roro 
Cuoses. pre,ente, Sr. Rodrigo Cuichon ousenle, Sr Potricio te-ce 
presente, Ledo. Jaime Por&des p,esenle. Sr Wosnmgton Morales 
presenle, contando con cuPlfO miembros o,esentes se da po, constatado 
el auót:um, 

ING ELIIABEIH YELÁSQUEZ, - Precedo con lo ecto-c de lo convocctcnc: 
En cpllcoción al literal e: del ar1ic,.,lo 70. cel Cód,go Crgónico de 
Crgantzaciór remrooct Autonorrac y Descentrollzocién. y en 
concordonclo con el atículo 318 del misma Código se convoca o Sesl6n 
OrdinorKl N. • 08 del leg1sla1rvo del Gobiemo Autónomo oesce-t-c izado 
Poroqoet Volle -íermosc. la rr-nrr-c que tendró lugor el dio VIERNES 29 DE 
AIIRIL DEL 2022. en el salón de s&1iones del God Parroqval de Valle 
Hermoso o las 08:30 cm. con lo finolido:::l de trotar el siguiente orden d� 
dio. 

1. APROBACIÓN DEL OIOEN DEL OÍA, 
2. ANÁllSIS T Al'ROIIACIÓN DEL ACTA OE SESIÓN ORDINAIIA No 07 

DEL 08 OE Alllll DEL 2022. 
3. ANÁllSIS Y APROBACIÓN OEl ACTA OE SESIÓN EXTJtAORDINAIIA No. 

07 OH 25 DE AIIRll DEL 2022. 
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V elle l-f.!\M'8"�11 
4 CONOCIMIENTO Y Af'R08ACIÓN PARA lA CONTRATACIÓN DEL 

SEGURO CONTRA TODO RIESGO (INCENDIOS, TERREMOTOS, ROBOS, 
ENTRE OTROS) Y DE LOS IIENES MUEBLES E INMUEIHES (MAQUINARIA, 
EQUIPOS INFORMÁTICOS Y VEHÍCULOS). 

S. INFORME DE LAS ACTIVIDADES OH SR. WASHINGTON MORALES 
PRESIDENTE OH GAO VALLE HERMOSO. 

ING. ELIZABETH VHÁSQUU. - Primer punto 

APROBACIÓN OEl ORDEN OEl plA, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Estó o ccemderccíón compoñero� uocoor 
el or::len del dio Tiene lo polooro e compañero Pcmcac terton 

SR. PATRICIO LEITON. - Muy buenos oos corrpoñero cresidente y dem6s 
miemblos del ocoerrc Parroquial compañero tesorero ccmcor erc 
csster-te de seoetcoc muy buenos dics En este primer ocn-c d!JI orden 
del dio cce es lo e probación del orden del día. yo propongo y elevoct6n 
moci6n que se apruebe tal como se nos ho enviado CO"l lo convoco tono 
compol'leros. 

SR. WASHINGTON MORALES. • Hoy uno rrocón presentcdo por 91 
compoi\ero Patricio Leltor> ooro 10 oproboc óo de orden del dio aTlere 
opovo lo moción? 

LCOO. JAIME PAREDES .. Apoyo lo mocién 

SR. WASHINGTON MORALES.· rene apoyo 10 moción por 91 comcoeerc 
Palricio Paredes, lleve o votación. 

ING. HIZABETH VHÁSQUEZ.- Llevo a votación lo rrcccn presentado po- 
el Sr eoncc Lerton y op::,yodo por el Lcdc .cme Pare::Je� 
Sra Roso Cu ases. o lovor. Sr Rodrigo Cuichon. ausente, S· ccmco Lc1ton 
como propcoen-e o lovor. rece Jaime Paredes. o tovOf, Sr. W01hington 
Morales o ro"°'· conh:mdo con cuoho votos o lavo, se da 001 ODfobado 
el orden del dio. 
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Resolución N10. 111 GADf'RVH·WMC·S0-08·2022-04-29; El cuerpo 
legislativo del Gobierno Ponoqulol Vole He,moso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A trovés de voloclón O.dinorto po1 unonlmldod. APROBAR el 
Orden del Oia. 

ING.ELIIA8ETH VELÁSQUEZ. - Seg1..ndo Punto 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN PH ACTA DE SESIÓN ORDINARIA No, 07 QEL 08 
DE ABRIL DEL 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES - :$16 o ccosoerccce compoñeros lo 
oproboc,ón del octo. Tiene o po obro el ccmocñe-c Jo,me Paredes 

LCOO. JAIME PAREDES.· Sel'lor cresoente onres que se apruebe es-e ocio 
se deben hocer mococs correcciones en este acto. no sé qué PQ$Ó o 
redactor el acto hoy muchos incohcronoos. no estó lo que nosotros 
hoblcruos rocotestcoc y s es-e como que cortan, occoocce la 010C•Ól"1 
o to que queremcs llegar por ejempla. lo l)ÓQino nl.imA<o 2•. literal 250 ne 
e$ tonoón es Lo Aluncoón. donde hablo lo señora vocal Rosa cvoses. por 
ccó e11 donde me conesponde o mi. en lo pó�no 19, en 10 u-ec 656 son 
proformos no forrros. y osl en lo misma pógif'o 224 en lo 1/nea 635, el 
nombre de lo compañero Marlbel estó 'TlOI escrito. bueno y osí hoy sin 
número de errores en a rectocc'6n de esto acta. por favor svg ero qvo se 
revee eso cctc y se vuelvo o reooctor tal ccntor-oe. se diJO oqvi en la 
recmcn Ccn estos cccrccicncs OfQpOn,10 cue se corrijo prrnero es en su 
totosooc y se su1pen.:10 este punto poro ap-oba1a en la próximo sesión. 

ING. ELIZABETH VElASQUEZ. - Pre;ldente por coorcnes. en e-ita vez no lo 
reoccre yo. sino que me ayudaron porque estamos con el proceso de 
avditorío. entonces me oyudown los componeros. pero ya me toca 
revisor o mí en este momento poro lo ::iróxirr,o sesón 

SR. WASHINGTON MORALES. - Por lo exp.,esto por el compañero Jaime 
Paredes se suspendo o oprobocón del acto -catc que se rectif,q.;e 
poro la oo-ococen en la pró:o:rmo sesión, hoy uno moción p-esenlado por 
el compañero Jaime Po-edes ¿1ene opoyo lo m:x::ión? 
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SR. �ATRICIO LEITON. · A1K1yo lo moción 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hay uno mo:::ión coese-vcoo procede o 
Tomar votocién 

JNG. ELIZABETH \IELÁSQUEl .. Procedo o torrar voroclén de lo moclén 
oroocesto por ffl tcco Jaime Pori:tU"'5 y apoyado por el sei'lor Potricta 
leilon. 
Sro Roso cooses. o favor, de lo moción que se comp y que se pido o 
codo oro de los vocales los coneccicues que se han hecho, porque de 
pronto en lo �oboción nose gro110 bien o alguno sítuoci6r. en-es de cce 
se plasme y po•o no perder 11empo. ni hOjos es importontí�mo dfl que por 
!011or se tomen ,::nn.�lderocl6n tombién t,1 <.ri1er1o de codo uno de los 
vocales de lo coe hemos excoestc er oso sesión por rru porte yo htce e 
correcc,6n rescecuvc y s1, hoy muchos fallos, emcnces por favor, sei'\(l(O 
saoetcrío sei'lor oesoerte. Sr. Patricio Leiton SL ccrrccee-os es 
jrooononte onohzor este 1erro, hoy ocstcntes encres en lo redocción de 
esto ocle. eeto-ces es necesono de que se sl)Spendo lo oproboc16(, del 
acto de s�lón o·d1r.orlo rc-nerc 7 oel 8 de ollfil del 2022 por o..onto hoy 
ecucntes errores, hoy palabras combiodos, errores ortogróficos boeoo. 
en fin algunos cosos que no estón bien o lo hora de lo redaccfÓ!"I cer 
ocio entonces yo to11blén c.:)lncido en ese c,ue es enoo-oote que lo 
co-necñero am1en1e ueqo cce se desocupe de este «ocorc arduo que 
ho habido por el 1erro de lo presenc o de delegados de controlarlo y 
también con el temo de lo rendición de cuentos cce 1us omente ncs 
ccocce esto msmo semoro. entonces ha habido mvcho vecee que 
hacer y 1ener lodo, sto todo prepcroco poro poder cumplir. en•onces no 
se us! feo pero s1 es lmcor1onte y narP,<;Orio oe q.re se hago nuevornente 
el cr-ólse que se escuche, por favor nuevamente el audio de lo sesión 
que se llevó o cebo poro lo ncrecnccón ce es-e celo. con eros 
octoror-iones o lavo,; 1 cenciccc rcn-ie Pcredes come propcnente o 
lavo,, sei'lor Washington Mora1es. COf'I todo lo expuesto poi los 
comcoñeros poro la recencocion del ccto rru voto o lovOf, cont<Jndo con 
cuatro votos g favor se suspende la ao1obacióo del acta oa1a aProbi;rrJa 
eo lo próximo Seilón. 
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Resolución 
Leglslollvo 

Nro. 19 GADPIVH-WMC-S0-08-2022-04-29: 8 cuerpo 
del Gobierno PoJfoqulal Valle Hermosa. CONCLUYE Y 

r 

RESUELVE: A lrovés de votación Ordinaria por unanlmldod, SUSPENDER lo 
oprobaclón del Acto de Sesión Ordinaria Na. 07 del 08 de AbrU del 2022. 

ING.HIZA8ETH VELÁSQUEZ. - lercer Punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA 07 DEL 25 
DE A8RIL Dfl 2022, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Esló o co-eoerccron compañeros te 
oproboción del ocio ecrcoro-sotc. Tiene lo no obro el compol'lero 
Pu-ríclo .eiton. 

SR. PATRICIO LEITON.- Grocios. compoi'lero p¡-esldente par co-ceceme 
el uso lo POloUfo. revisando lo redocc,6r de esto acto de sesión 
exlrocrd1norio número 04 del 25 de obnl del 2022. en reoeooo no scoee-os 
qué ho cosooo 1ombién. hoy errores en lo tronscripc ón. porte de mi 
'n-ervención no aparece y rarnblén hoy errores en los roo-eres. por 
ejemplo en lo pógno 4 de os cinco en lo líneo 130 dice �ñor Lel!on 
Poredes Ok. c-ccics. me ponen el apellide oet cornpcñero entonces no 
puede ser. lo intArvenclón es por separo do codo uno de nosotfos. en alfo 
lodo tonbién estaba lo mismo. en lo página 5 verdad en lo lineo 1 �5 
también dice sei'ior Le ton Paredes. yo pienso que es «rccetcnte !Cl'l'lbén 
que se revise bien. detenldoriente a!ortunodomente asió exacto no es-e 
muy largo porque es exnoorcnocnc y se tro-a un solo punto. pero SI, yo 
!U;j1jero de que seo c-ciecoo. seo •ev soda nuevamente ce- la 
compoi'lerc osuten-e de secretorío y se lo vuelvo o transcnbir pero 
ccnjunlarnente coi lo cctc de le, sesión ordinario que trotamos hoce 
poqu te. e-es lo podemos onolizor y aprobar, comooi'ieros pi opongo y 
eleve moción poro que el acto seo •ectrhcoda. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy une moción coeseetccc. tiene apcyo 
la moción para que el ocio seo rectifi:::ado. e igual que la primera 
ord nono este exncosn-cnc sea aprobada en otro sesión. lleve a 
vctcoón 

Página s de 19 



ING.ELIIAIIETH \IELÁSQUH. - Llevo e votccién lo mocón presen-c scece 
PolrK:io Leiton y oocvccc por el eceocicco Jaime ec-edes. 
Sra Roso cvcses. yo no puedo ccncecro- � lo que rt1c,::¡n esto bien o ro 
p0<r¡u,::¡ por 1emos de su ud no pllde eslor presente. en·on:::es m1 voto en 
blcmco Sr Polnc,c Le ton como peopcncnte o favor; Ledo Jaime Porcde; 
o favor: Sr. Wosh,ngron Morole-;. o lavo,, conlando con lres votos a favor 
se da cor acrobado la rrct!Ocaci6n del ocia de sesión txtroordinarJo 04 
del 25 de obrM del 2022, pgra ser OP!Obada tn la s1au11nt1 sesión 
ordinaria, 
Reioluclón Nro 20 GAOPIIVH·WMC-S0·0&·2022·04·2': f1 cuerpo 
Legblollvo del Gobierno Ponoqulol Vok> HermolO, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A lravei de votación Ordinario por unanimidad. SUSPENDER lo 
oprobaclón del Acto de Se!lón Exboordlnorlo No. 04 del 08 de Ablll del 
2022. 

ING.ELIIAIIETH VHÁSQUEI. - C.>arto Punto 

CONOCIMIENTO Y APflOIIACIÓN tABA lA CONTIATACIÓN DEL SEGURO 
CONTRA JODO RIESGOS ONCENDIOS TERUMOTO ROBOS ENTRE OTROS) Y 
PE lOS BIENES MUEBLES E INMUEBLES {MAQUINARIA rou1ros 
INEOl!MÁIICOS Y YEHÍCUlOS) 

SR. WASHINGTON MORALES. - 3 en ccmpoñercs er, este punro no es que 
� oec slón se lo tomo parque se ho cuendo toma1o. mós ben o pee ido 
de comrcto-c. es el deber del Gcd Parroquial csegufar todos los bier-es 
qce yo de,b;eror"\ ester. pero cueoo. me-itrcs haya nwnpc v se puedo 
-cceno. pues hoy Q.>f! reoecrc porque ve fue ccsevccc veibolmente 
de cote de con1rcloria. justamente esto- aquí en el cnóhsis. que los 
bienes deben ser asegurados. ertorces t-ay un espcco de tiempo y por 
oso � que se qvere hOcer K> mes pronlo pOsible poro que sea uno 
observcción :li. pero no mós alló uno IT'IJl·a o qué sé yo entonce;, lo 
señora tesorero le YO'f a corceder la palabro poro que nos pueda 
expbcur mó� oetonocomente sobre el temu ce la csecorccóo de los 
bienes. señora tesore·a por tovc-. 
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LCDA MARl8El LOIADA. - Gracias sel\or presidente. buenos ocs senores 
vocales, en lo explicación la recomendociór este en los dos auditorios 
seg.11dos qt.>e le han t-ecnc al God Poooqu1al ce Valle «eenoso. en lo 
primero oud,torío con o ccn-eustrccíér- de lo Oro Carmen Porras. yo 
es tobo lo pnr-tero observación de que llene que ser asegurados to,los tos 
oeoes pero en ese momento no se lo rcol zó 1'16 parece que porque no 
tenkm oün el ccnverao Clel edificio uno y dos porque los bienes qve 
odqurier:::n eran lo 1'10Yor'o consto en io-cs que eran donados. entonces 
tampoco vienes acocees tampoco se puoden o;eguror, pero yo en lo 
0J1·11111snoción en lo \egurido auditorio que 'ue en le cdmm s!foc1ón del 
lcde. Joh'V'ly Espinoso sl debla haber sido osegu•odo los bit;tf1es. porque 
yo ohi sí y yo co-s-c el valor y yo exs-e un comodato tom::>ié., tonto del 
edificio como del vencoo que en ese entonces ero o nombre del 
municipio. tenía que haberse reohzodo yo lo co-urotcc ón del seguro 
pero como manifestó el sellar c-euoen-e no es tc-co rodovfo porque es 
uno observación verbal que ros hicieron de que debe cornee-se. como 
yo exs-e dos recomendoc10nes en los cocnoecs -eoecoos. euo-ces ye 
ro puede posar uno tercero y por ende mo dljO que si yo lo beco 10 mós 
eren-e posible eso yo no va o posar como mu'tc y como g osos, smo solo 
como une observación oero que s, se cumpió. en el occeso de que esos 
estón por eso llevo a colación cqul porque eso tiene que ser aprobado 
en Junte. porque ro euoec en presupuesto, es un valor que tengo que 
sacar rrós o menos, tcoovc no tengo lo cotización potqoe me est(m 
co!izondo en dos csecwcoocs pero pcde• asegurar -coos los bienes y lo 
que si me CÍJO lo aseguradora es que m6s o menos en valor de rnl dó eres 
es asegurar 1odc e edificio, los benes muebles, mcqoncnc les cos Motos 
y el vetacuo ocre.e también hoy ingresa el camión, que eso si es 
obligotcrlo yo. oorque es16 o nombre del God Parroquial entonces ;::01 
eso traigo o ccocon. no sé s1 es que cor, ero hoy alguna pregunta 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compañeros hoy úlgum.J sugei-enr:1a. 
respec-o o lo exconcon q.>e ha recoc la comccñe-c teso-ere. el 
compcñem Pa1rc10 Lerlon tiene lo palabro. 

SR, PATRICIO lEITON.- Con la explicación q..ie nos han dado. tonto al 
compoñero crenoente C01'10 o comoañera tesorero, yo creo que es 
necescno. primero asegurar los benes que son de del God Parroquia y 
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por ende son del estcdc y� es uno recomendoción de lo C011hul0<íll c,:ii, 
mucho mes rozón. lo q...e s' es que de pronto dependlenoo cel volo, que 
c ... cstcn �IO"; seguros hcbrio que onollror le pos1cllidod de pronto de 
hacer uro reforrro ol presupuesto porquA como no es tobo consxíe-cdc 
este goslo. lo ley 'lC nos perm te hacer cestos en lo qt..e no estó 
crosoooostcoo de lo que no estó en pkrmñccclón, siendo uno neceS4dod 
,mportcnte de todos modcs. con 10 exp.i(:O<"'lór que ho codo o lu 
::ompoñefc teso-ere de que le están co-ecodc se-e Importante lue,10 
de que se nos hogo conoce, o cuónto cscer-ce de acuerdo o los 
plotoformos que nos ceese-non A cuónto c«-lende el costo total cote 
asegurar los b>enes mueoles e nrrcebes. roccor-cec. equipos 
mtorrnóhcos y vehículos del God Poroqt..>01. ooc de eso manero luego 
de procecer en IO porte legal, yo creo que 10 Comisión de Plonlf,::oción 
y Presupuesto tendri::m oue onolizof el terro y como digo si es -ecesceo. 
pues hacer uno retormo ooro ver de dónde se ve a sacar los reccuos y 
poder 11nalmen•e au1onzor poro o.e se nogo un dicho gasto, ese e1 lo 
cve yo pod1k.: su'-Jer, y si es et cese. coes yo propongo y elevo rrccon de 
que sí es impor1onto evo hogorros os-e requenmiento de qve atendamos 
esto oecesccc con IOS exphco:::lones que yo he docto conooeeec 
ceeuoeote 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy V'lC moción presentado por el 
compañero Poujco teucn atiene apoyo o MOC1ór1 

lCDO. JAIME PAREDES.· Sohc110 lo polobro seno- presidente. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene lo polooro el c:>mpar'lero scníco 
eoreoes 
LCDO. JAIME f'AREDf!,. - Completamente de acuerdo con lo excoesro 
ce- et compañero Patricia renor-. Aq.JÍ se estó rnane¡ando eteoos 
cocecos crenes del estado. todos q...,e'"les confolmomos el ccc 
ecnocuor sO'TlOS Clh10::.tio� de el os, no solamente la tesorero. somos 
todos. y corno dijo Po1nc10 .. ertcn pves S4 controlorio hoce lo observación 
de que hoy q..ie asegurar los bienes, hoy que hocerlo, cercee si '1C vomcs 
o ser glosodos tedas. e-nooces yo apoyo le moción de Patfic o paro que 
se hago ese lroboja o MÓS p-onto pmiblc, porque dice que nos qvedon 
truy pece llempo en este asunte de hacerlo. pues le 'lCQO. y os mismo 
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la compoi"ero tesorero nos hooa , egcr coo ont,c1paclón las proformas 
poro nosotros oroliror yen oose o eso pues hacer un rftO¡uste a lo -e'ce+c 
y socor el do'lero paro o-e salgo es-e r pode trabajo. 

SR. WASHINGTON MORALES. - nene apoyo la emoción. lleve o VO!OCIÓn 

ING.EllZABETH IJHÁSQUEZ. - prOC':f'l<IO coo lo votación de lo mccrón 
presentado por el sel'lor "otricio tenon y apoyado oor el ledo Jo1Me 
Paredes, Sro Roso Cuoses bueno antes de dar rm punto do veto. mi voto 
si me ;;¡,i..slorio. por favor q..e nos expllquen el temo cuando yo se 
procedo o rcvuor kls octomcs y lodo. por eJemplo. 10) costos. mfl C':ICe 
un apro:dmodo de mil dólares, pero este serio anual y quo no '11ÓS porqve 
lodos los seguros no son iguoles. entonces si serlo bueno que digan por 
e¡emplo. tenemos he,rom,enros. medios ce trcnscotes y er su totoeroc 
eso pues va dentro de ese seguro y s1 hoy cesc-vcccnes por parte de 
ccrwccoc y que yo lo hu veocc hociendo osl no. 1mphque multo o gloso 
tenemos que cumplir porque es una observación y es un bler de estaco 
en·onces m, voto es o lovor. pero que se hago el seguimiento respectivo 
y que por favor �e 'lOS lnlorme loco lo que co-esccoce al terra de 
asegurar o los equipos especia mente de oqui oel God Ponoqu1ol Sr 
Po-ricio Le.ton. ben compoñeros orokzondo el temo yo sug1Cfo, ccer-iés 
de lo que he crcovesto. de que se nos lflforme tOMb1én en coo posterior 
sesión cvondc yo se nos presente las profcrmos. que se nos expl que 
c:uóle1 son los ee-eñcics que nos vo o brindar Jo ascgurad0<0. en qué 
consiste lo protección o al segura que se ros va o brindar er coso de 
alguno oércrcc. en coso de olgun occidente. dyun snesno. porque 
también se estó hOblo"ldo dol ·amo de 1nccnd>OS. tenemotos robos, 
etcetero. euccces es in-portante que ccoczccr-ics bien c.Jáles son les 
scrvieios que nos dorio euc csecoroco-c cue :>t:> vaya a contratar 
enlences con este acloroción y que se hago el debido proceso yo como 
prcpor.enle doy rrn ve-e a lavo,. po,c que se nogo lo controtoción de 
seguros contra lodo hpo de nesgo incendios, 1erre'TIOIO> rouos etcétera 
de los brenes muebles e inrncebies. moqu,no1c equipos y vehículos que 
pertenecer al God Parroquial de Valle Her-noso, Ledo. Jcime Pmedes a 
favor. Sr. wostana-on Morales coo todo lo exccestc oo- tos compol'leros 
m, vol o es a lavor, contando con CU91Jo votos g tgvor se da POf oDrobado 
la coofratacl6n coro e• teauro conlfo lodo riesao de los bienes muebles 
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Jnmv,;bles, magul11C1rlg egylpo¡ Informáticos Y vehícuk>t de PiOPledad 
del God Porrogulol, 

Resaluclón Nro. 21 GADl'RVH-WMC·S0-08-2022-04-29: El cuerpo 
Leglslollvo del Gobierno l'orroqulal Vole Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de voloclón Ordinario por unanimidad, APROBAR lo 
conlrotaclón d•I S•gu,o conlro lodo riesgo de los bienes muebles 
Inmuebles, moqulnorlo equipos ln!Ofmótlcos y vehiculos de propiedad 
del Gad Ponoqulal. 

ING.ELl?ABETH VELÁSQUEl. - Qurto punto 

INFORME DE LAS ACJIYIPAPES DEL SR, WASHINGTON MORALES PRESIDENTE 
PEL CAD VALLE HERMOSO, 
SR. WASHINGTON MORALES. - Bien componeros en este punto, debo 
mon11es1or1e o pesar que yo es de couccmentc de esteces. pero debo 
hocerto en este sesión que estó llevando o cobo el evento do Elección 
de Re,no Rural por oo-e del MU'llClptO v nosotros rcmbén tenemos ene 
co"ICidoto que este ccrñcccnco. v el Uío ce hoy es o presentación 
crcor o los 11·00 om en la Plazo del Colono en Sonto Da111rgo de los 
siete ccnorcctcs de los Pcncqoios del cerrón San·o üom1ngo de pronto 
el que puedo y A'.'illt en le prescripción dtt ucouccocr serla t-nooncote 
que se t-090 c-eserco paa opoyor o nuesno candidato en lo 
ceosen-ooen chcict el Mu.,,c"'o cubre con ces. todos os gastos e 
nosotros cerno ga•o ccncouor nos ho tocado por-er el 11011�;><.:!le po-c 
I evar o lo ccnooctc v traer de retor-e o sv domicilio y por ahí, otros 
pequeños gastos quo se presentaron que toce tcmben ayudarle o la o 
lo ccooooto con IOS 50 dólores ccrc algunos t·al>oJ<>S .,x•ras que teria 
qve occerse pero bl..eno los cosas es-ón mo,chondo bien, insisto el eia 
de hoy es lo o-eseotocóo y OJOló podomos esta todos. pcrquo también 
coocoe un e11RrlO cor gobierno provinc10I oauí o lu,, O de le moreno 
por el proyecto de polos 110 a ser uno extuoición un coocuesc del pollo 
mós ;::asodoy lomt:1ón dal oloto excncc de come de pollo, entonces hoy 
alguncs personas que están nscntcs que ven o participar 10 de lo 
moñcno oqui yo -nsrnc 110 o ester el gobierno peovíncrot pcr aquí 
mstctomos los carpas, pienso yo q.>e hcco-nos presencia allí v se inauguro 
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el evc-rto y podamos troslodornos o Santo DonMngo parn apoyar o 
rwesuc cond,doto lóg1corienrc 10y que fener en cons1derocoón 
co-opoñercs uve o l:::is 3 de lo torde 1enemos el evento de rerd1c16n de 
cucrtcs o' dio de hoy. .eteoes yo llenen pleno c;onocirriAnto de ello poi 
fovor ser pun1uo1es paro 1nic1or a la nora que estó esllpula::lo o los tres de 
lo tcrde y poder también termnor temprono. cero que los cocccoocs 
puedan retirarse o ses dor,1c�ios por lo época Invernal pues slemp-e está 
lloviendo en los ter des. entonces poro que no hove eso c-eccccocoo de 
poi le (le etos, sobl'e otros ternos huoo uno enuevetc en lo Rodio lo Jefo 
donde h .. 1 1nvitodo paro dcr o conoc;er todos los ccon-ecr-uentcs que 
este suced1endc en Vale Hermoso lo que se ho hecho y le ace se estó 
po· hocar y romblén lo que no se ho hecho po<que ohi se hooló de todo 
un POCO, porq..e considero QUt:t es 1mporron·e dar o conocer o lo 
cludodoma, cvól es el mol ve. rozón. circunstoncio ce que no estó 
lleuondo el hAnefic o como los ncotcn-es lo merecen entonces no hay 
como topar el sol con un dedo. ye oec q,...e la clKlodonío tiene teda el 
derecho y nosotros os tomos en el deber y lo cescocen de t1)($)0ner es ros 
cosos paro que eres 1engon pleno ccrcceneruc y poi o eco moñona no 
seamos nosotros en Pnmero Plano los cuccbes de que no hoy gost1án, 
que no hocen nodo. que no rrobqon entonces de acuerdo o lu 
circuns·onclas. q...,e l"IOSOtros nos more¡cmos, porque dcpencemos de, o 
seo nosotros no 1enemos rroquirxmo. no tenemos recursos soncentes. s1 
lo tcvréecmos cces no cswvércmcs ocreocc favor o nod11:1. cetc 
UttSgroc1odorru>nte no es osi. Nosotros no hocemos los leyes. los leyes 
es16n aprobadas hoce nocnc tlempc y 1enemos que reg1mo; nosotrcs a 
esos reglamentos y o eso; ordenonzos y la competencia lój,¡icomente 
que lo llene el munic1poo en el casco urbano y el god prov1nc1al en lo ruro 
enlonces hemos compartido uno -ncquí-tcnc pera rratcr de so 1r de los 
emergencias con o porroquio de Puerto Limon. esto es 1ombién pom aue 
te'l{;on ccnocu-aenro ustedes, q...e lo moqvinono uno moto nrve adoro. 
uro volquete y ,m 1odíllo. no se puece conseg,..lr más po¡ lo escasez de 
vcrccetcs del gobierno crowcict ve o trobo¡or 30 dio, en Vale Hwmoso 
f 30 dios en Pue·to urncn y csr no, vamos a ma'lelCI', coda 30 dios vamos 
a tener rrccooo-c. o sec. codo tlJ sArion oq.Ji. J:) d101 qJe vernos o 
•rabo¡or noso'ros en nucslro tentcnc 30 dios que va o tmbo1or ul 6 y 
desde luego tenemos de retomo acá nuestro rráqumo. paro trobqor so o 
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en e1te porqu,. tcdavia este Hoviendo en los vias onnoocies o los 
recotce. e116 POI' ueco- lo mcqu1nono yo en es los días poro continuo- :::on 
el trcboíc de lo Y de Triunfo, hacia el S6bolo. luego Unón Gonodma y si 
nos nir-orco el l,empo horenx.:s en el tramo del S6bolo El sec-eo lo que 
es el lostre Y de ahí pues o¡oló ros alcance poro hacer un poco mós. 
tendró que reg1esor lo moqu1na110 o Puerto u-non. esperar 30 dios y de 
ohi conhnuor aré en temtonc de Volll:I 1-ermcso por eso lodo tomb én 
oebo rnuratettor coe o el proyecto del estadio de lo concho de futbol, 
pues yo se in.c,oron los troboJOS gracias o lo gestión no so'cmente del 
G¡,.D Parro(lulal porque t-ov que reco-cce- lo que es'Ó hoaeodo ia liQo 
cc-ccuot he es·odo también perd1cntc de eso s,tuoción y el Conce¡ol 
Johnny Espinazo que nos reuninos et dio anterior poro dAffni" algunos 
temes lo oeshón q.lP. se ha venido h:.x;>l;tf'do yo creo que ho sido en 
cc"ljunlo, u-r ncbcic coordinodoort culada que estó bnndondo ses frutos 
pero clero, yo vi por ahí unos comentonos ccverscs. negct vos. 
a·ocóndonos e: rosoeos como gobierno con rombre y cpelfldos desde 
luego ¿no? diciendo vn montón de cosos. cetc no sé qué es lo que 
quieren esos ciudadanos ¿Cuando no es toba el tro::KIJO esccoc que por 
qué no hocen IC Qf!SliÓ"l que por qué no lroba1on? Que por cué no 
hocen nooo noy que yo se emoezc que es ccanco. y un mon1ón de 
C050S. óseo polo po·ove bogas y polo porque no oogas. entonces hay 
ccococrcs que definlt1YmrAnte no ro1on lello n1 oestcn el racho, hay 
q..>e cecaes o esos coooocnos q,..e si no suman ro vengan o ieslor 
oote-mvcrncme y uno es el sei'lor C1� o Chóvez que hoce un comentar o 
pero !uertisimo con nombre y cpetido. entorces. peto µreguntémosle al 
Se"tcr C rilo Chóvez qué Ol)Ol'IO él poro el desonollo de nuestra 
ccr-onoco. en absoluto yo que tengo conccmuentc desee que lo 
conozco ::,1 señor no hO venido o decir vPn en qué ouedo 0L><J1l<.11 e 
apoyar. no en nodo en amoli..to, pero paro decir comen tonos sin scn1idc 
ahí si este presente, pero bueno. yo creo que ro nos vamos o ce-ener por 
uno e dos tres comentarlo<; negativo¡ nosono, vernos e continuar co-i el 
trabo¡o que tiernos iniciooo res-e e ultimo día que �eo nuestro 
cdrrunsnocjón. entonces yo creo que en ese sen"ldo no hobró nmgJn 
:::,roClemo ::,arque lo moyorla este contento del nccojo. que se 1nic1ó y 
ógicameri1e que le va a dar uno tronforrroc ón o lo cabecero 
ponoouiol. el proyecto de aguo de Cristóbal Colón votv,endo a ese terno 
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esló ovor ecncc. lo perforación del oozc yo en unos cuentos semenes 
mós de PfCl11o exage·odo en el mes de juruo se dé mr-ro a lo pertoección 
y lcmb1é11 sigue avanzando los estudios poro lo red de d1stnbucl611 del 
o�o en cre-cccr Coón. en Vale 1-e,mcso rruy pronto teodrerr-os 
tcrr-bén lo Moqu1norio de parle del munic,oio un cronogromo que se ha 
hecho en todos los cobcccms parroq.Jioles poro que venl)cm cos 
equipes coml1�os. con dos motos -welodoros dos rod1 los y cuat10 
voícoetcs y uno gollineto po•o t-cocro-en los ceneos coocoos cobecerc 
ccncooor y alg,mos ceoncs poblados de los recetes cce se alcance 
desde luego porque solcmente viene uno semono. '1C vemos o avanzar 
mucho. pero bueno, se horó rooc lo que se c'cooce y lo Qll9 se avance. 
también este crevesc yo lo móq,1,no pete que vengo o hacer e cambie 
de lo 1Ub0f!o en los torques de aguo por 10 Junto de ag.o. que yo 
es1aremos definiendo 'TlÓS ooelonte uno reunión con los sellares de lo 
¡unto de oguo poro que tomb16n eYos pongan su gmnito de areno 
porque hoy portes que toco hacer 1rOboJO moruol. no con móqu1no, lo 
móquino no lo cuece hacer todo y algunos 9mergenclos que se han 
presentado que han Sido otondidos de Inmecnc-o del Colegio vcee 
Hermoso también suHóun d&sos·re se podrio decir, se fue lodo el motot1ol 
de lo calle ccsr se coe el grodlllo pero ::,porh.n amente yo h19 atendido 
se hizo lo ges!161 en el municiot0 y yo es-e estó ceoctccme-ire la obro yo 
casi ccncuoc y se ha dado soluclÓ/1 o ese problerro porque hay que 
enlender cce yo se acerca el i'r1t: o de clases rse-eecces er nuestro 
Tem1orio y o nivel noccncc no solamente es-e e, Valle Hermoso y los 
unldodes ecuconvos. pues neceston estor en óptimos condiciones poro 
ctencer o los estudion1es y dor e servicio como se lo merece, 
corrccre.cs eso en cuanto o oste ter-e. 
SRA. ROSA CU ASES. - Presidente como estomas con el temo del Recreo, 
cuénteme cómo eucn ovo-eouco. 

SR. WASHINGTON MORALES. - B...enoel temo dol Recreo. tocó scécítcr que 
se ajunte et retoce de todos los mmerloles, que yo lo oc.ero- los 
representcntes de oUó entonces eso está en proceso. peeo 
desgroc,adomen1c por et ccontecmontc p·esento::io por et examen de 
conlrulorb. redición de cuentes y ha estado todo el personal muy 
ocupado e-i ese sen-ido esoeemos que la próximo semana jceoccdo 
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con•in,.1emo,; con 8'11,1 puK"P-SO para hocer yo lo odq1.1isiaón de esos 
malericles Entonces poro pocer yo hacer lo entrega y que i11c1en esos 
trobo¡os tomt:1én en lo ASOCKlCión el Recreo. debo noccr también que 
el lrrihojo o lo obro en el recetto el Recreo. yo esto concluido o que es 
co-is-rocc óo y lo colocación de techo. falto oorque hoy que escoro- 
unos dios poro QI.JO l•og(.e bien el enlucido pe-o hocer el lavado de lo 
concl"o y o plnturn qua ·omblén yo fue entrevoUo el dio de cver. poro 
que en lo or6)(1mo semana van o hacer uno 'Tlirgo la comunidad y van 
o l"ocer ese ncccjc que 1odovlo estó por culminarse v el I de moyo. si 
r-or no recuerdo. �flfó lo rouguroción. enlr�u yo de lo c:ibfo coecve así 
lo ho cecooc la ccrTIUl'lidod en eso fecho o re:::lizO" ese ncbcro. 

Ayer tuve uno reurnón también con el gorome de lo empresa público 
somc Domingo Construye. vo o haber un evento o un proyecto que lo 
evor mcne)ondc poro r-uourcc ón jurld1co ros quedaron eevor yo el 
crenogromo o el listado de tcocs los cosos quo van o ser atendidos por 
¡uríd1cos por profeslonoies en derecho y en 1urisprudorck:. ocre informar 
o 10 CilxiOdonlo en ceses de li1lg10. vo o vtmr un ous rróvll uno oficina 
móvil 1.no9 Ql..e se ve o Instalar oqui en ol Cod ccncqotct y yo nos darón 
10 techo. creo que eue establecido pero el 9 do moyo sin mós no 
recoe-co. peeo ellos '\OS coecoon mc-iccr urr urcoc de qué no m6s vo 
o atenderse. poro rece- lo lnvrloclén o lo cocooo-so. poro que hago 
presencio ese dio es eesce los 8:::!0 hosto los 4 de lo tarde . cuando yo 
lle!)uÁ -cao A'IA documental pues serc µubicado en lo pógino del GAD 
y en las redes roe oles y también se -crc un perifonea en el centro 
poblado de Cristóbal Calón. lo ASunaon s1 es posible y la cabecero 
oorroouot lnvltcndo o Ir. r:luóadoroa puro q.>t! tloga o-esencic ese dio. 
fren1e ol GA: Pcrroqu1ol. 0$0 compai'eros. s1 es que se me pese oigo por 
olto. oves mil disculpas creo que evocuodo todos las puntos. Sl'I tener 
mós que noto- pues ocrros por term nodo lo �es1ún Patricio tiene; que 
acotar ol¡:¡o 

SR. PATRICIO lEITON. - Sueno "le 5dO orriplio el nfcrmc compañero 
c-enoeote y de eso pveco ccncccror porque soy parle de !o com1<i6n 
de Obrm U..:bhl.US y lo ges1ión que se ho venido haciendo, el trobc¡o que 
ho ver-rdc cump1endo corro delegado de le corrisiór y es por1e de ta 
mtcemooon que acabo de darse uerr-pre yo coord110 ge,tiono y ta 
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r-itorrr ocon es mmecnctc. de lo gest ón que se ro t-ecno y los logros que 
ffi es1ón cons1go...re'Xlo CO'Tlpoñeros. de acuerdo con el 1,foure que na 
monileslodo o que q.Jll:ll'O compañeros es hacer una observación en lo 
que hoce un momcn1o tocó el temo le compafleru Rosn Cuosés cce-ee 
<Je lo csoe-rccón de croooctoes procesadores do chocolate de, Recreo. 
compcñeros aquí yo quiero hacer uno ccservocón y Justamente o noche 
que yo revcccc Jo redacción del acto hice unu obse-vccién mós que lo 
quiere. por fovOf hacer conocer o ustedes, que $6 debe hacer el debido 
proceso compañero po-one oquf mencionan ce que ha habido al mlc10 
el ofrecimento poro dolor de unos móquinu� poro procesar el cacao 
poro elaborar el chocolote pe,o luego con el pedido que los 
compañeros de lo osocioclón han t-ecnc es que se les ayude con 
moterícros nocesorlos 1onlc paro lo 1'lStOluc1ón eléctnco como para los 
ocobodos de lo corsr,ucctón que han hacho paro el proceso del coco o, 
entonces ohl se escocno. se lee los miervencrcoes de codo uno de 
nosotros. el compañero presidente también <Ju. o ser.oro tesorera, lo 
nlervonción mio 

3veno. yo hablo sugerdo ce qce se haga etc-e el requenm ente. porque 
hobio o...no confuSIÓn en el oficio oce ellos hicieron ttega cecc de que 
pedion el apoyo co-c el acobodo. pero na especificaba $.i era 'lleno ae 
abro o erar soo rrcter oes. entonces hable que hacer eso aclurución. 
yo le hicieror va i11,1resoron hoce pocos d(oi lo corrección de lo schcrtud 
peto m6s ail6 co aquello campcñera, ceeacenre y componeros de lo 
ccmlsló-t de p cmrcocén y presupueste yo oquf, qviera haceile uno 
consul·a o lo ccmpañero tesceec que es quier monc¡a lo ce-te 
1inancie1a a 1nic10 cuando se hablaba de que hobía el olfecim1enta cera 
la cor-ore de los mcovocs que neccsrc lo csocccco. /'1obia un 
P'&supuesto hubio un recurso. verdad, oera al hacer choro el cambio 
q.;e ellos quieren que se les oyuoe con los materia es se dejan a do lado 
lo Antrego de los mócu,nos o se postcrgorio coma dice el corrpcf'itlfo 
presidente en esta OClu. que no se la pvdo ap•ooor hoy de que soec er 
el año s guiente. ve-cao Pero compañews y yo Si. po- favm. yo sí qvieec 
dejar en ero-o que hcgo esta observoc ón y r-ccc uno SU<J�renc a, 
además de au� s1 lo entrego de estos morenotes que ahora nos están 
pK:!iendo no estece dentro de lo plarnficauón o no estaba dentro del 
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rubro. el pren.puesto la pcrndc presupuestor o y se vo o hocer un ccmoo 
compoñeros que se hogo el debido c-ocesc. paro luego no tener 
ooservccon de la connolorio. con esto yo quiero r!P.J:::u en oorc ce que 
no R�1:>y en centro d1:1 que se apoye con los morenotes e-e han sotcncdc 
los corree=eros ce lo csocrcción del Recreo. sine que hogemos el 
det:1de proceso ocre luego n::, tener pr::>blernos es quP. nosotros enemcs 
lo m11y bueno voluntod de colaoorar Ok Cloro estó ahí. ¿eh� Se pvcdc 
hacer ese cambie. pOTO cr- el proceso en lo parte legal tenemos que 
hocer lo que correspon::le comccre-c presidente, s R\ neceser o ce 
pronlo hOC'f'f una reformo y cdemós de eso respoldcrnes con un acto de 
una sesión oue rcvo- tenido o que 10 puedan tener en lo cscctoooo en 
lo o,e ellos ocep1on q.Je se le hago este cambio, pe-o un ocio clero en 
la que hoyo lo ntprvRnclón de quien crccooe de QUienes apoyan y que 
quede establecido m11Y cloromento oc que ellos aceptan que se les 
hogo ese cambio que yo estuve destinado pero � oooyo de lo 
osocioción con lo> móquinos y que luego ellos crora O<)( lo neces dad 
que 1 e nen de temocr lo obro ocen que so hago ese cambio y se les 
cwce con los rncteno'es necesonos. cor-ceneros eso e,; «nocrtoote que 
se pueda ondizor y se hogc -eor to el debdo proceso corc que luego ""lO 

ten;;pmos ceceemos nodo mes compañeros Eso es 10 que yo puedo 
sugcnr. Y que quede conste-ere en ocres o-ceros comcoeerc 
presldenle 

SR. WASHINGTON MOIIAlES. - en este caso sei'lcro tesorero. por tcvo-. s. 
do cno exp oc ación so ore ese temo. 

lCDA. MAIIIBEL lOIAOA.· v� o co1testo1 lo pre�nto. en etec-o 
con!estondo no se puece reollza lo compro ni nado pOI 1:11 t:tS!io. porq.¡e 
es el r-omhio de portie os. 110 de cresoccesto. porque el presupuesto esto 
cprobodo por s ele rn� dólares p:::s-o lo compre de mocoocñc en ten.ces 
es lo cernee es lo 8-4 01 0-4 compro de moquinono puro este pe-e es'c 
donación -rasmc. cero como ellos croerco que se le cambie por material. 
entonces oqui sí t,ene que ser aprobado en ¡unto que segun res::iiuc on 
poro poder comb,:::ir la porhdo porque yo no ser1a la 8" s1 no seden lo 73 
y alg:> que no lt:nl,IO ter-coco o lo mente. lo 73.00. 1 es lo de rnctcnalcs 
de conslrvcc ón paro lo que cstón monifeslando. entonces. !endñcm:os 
que combror esto :x,p resolución, eso yo ya le hooin cec-ic al señcr 
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p1e�1denla, pero corro no 1enemos todavía lodos los popeles 
recoudodos. recién fufl esto romana J::J legohzoción y Justo coocioo con 
el exornen de oud11ono que estemos en rsocesc. entonces cce enoc lo 
crcemc serrano hoy que p·escntor la documentcción en r9{Jlo como 
mor1!1es10 el sel\or Leiton, ocre todos los csoc'ccooos se ha pedido lo 
mismo. no es q.;e nosotros enhegomos oor ertrego, y tampoco se les 
Colo los cosos por dotar. el proceso cce hicimos con lo osccccco de 
lecheros de Crislól>ol Colón 1ombtén fue el ocio de Constitución el acto 
de donde ellos hocen el reQ1,..enm1ento donde todo lo csccecce ostó ce 
acuerdo. todos eses documcn·os reposan en el GAJ eoeccurcr en la 
parte de lo asociación de lo Cnstóbol Colón, igual rormo se va a nccer 
este en el 'cereo, esró el recveeu erro. lo necesidad. entonces aní 
hocemos el oebdo peocesc de la recaudación del oc-ro donde etcs 
estón de cc.eroo. el or-tc de Cons11tuclén como csocccon o uno for111<J 
legal que e los cebar 1ener como asocloc!ón porq,...e ncsot-cs ""IO 
cocemos lnver11r en un bien que ""IO seo egol consMui:;Jo en su torMa en 
osto parte, entonces po, ende si es1oy ce OCLCrdo en eso parte y 1í se 
ho•ó entcncos cuando yo se re-ce eso documentación. se tengo yo el 
m<¡uerlmiento que yo lo obviamente yo lo lenemos entonces ahi será u, 
extraordinario y se pasorO al pun•o de aprobación dol cambio de partido 
porque el presu01...es!o yo exste y ohvlomerte que vega yo cvondo 
elaboremos rvesec nuevo prosupuesro quedará pendiente la dotac.ón 
poro el s1guienle ol\o (1Ue eso yo es olfo rubro do otro oresocuestc 

Sii. WASHINGTON MORALES. - Ahí uno consu ro. Me quedo U'1 vacío. t:tStá 
oprobodo una fnf1Ma paro lo cornora de moqu noria, ojo, ohoro la 
csococon o los prOductores p,do-i no el comba. 1·0 hon pedido el 
cambio. ellos pdieron adr-ionol ros mcreocies para los cccccoos y el 
sistema ell:ctrico. ahora claro. nosotros debemos llevar el ccocc 
jxcceso. pero los motenale<; PQl"O los acabados y el muterial del seten-c 
eléctrico no ccncioe con lo contidad de la infinito. en-onces se goswró 
por ejemplo unos $2500 dóores e, esos more-ctes y hcbró un restante oe 
4 500 dólares paro 7 000. entonces esos 4.500 se quedCfón ohi OJO y eso 
hoy que mane ono y hav que trobo¡or on ello poro no lener 
controoicciones o futuro y dece �e mós bien pera el próxm-o año 
comoretor o que lo que falta o los .ol.500 que van a resto-, paro lo ccmprc 
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con oi....,ur,ueslo del orócrnc ol\o, por ohí sene el temo entonces lnge 
ccoveeoic y osesororsc sobre ese terno y lo que usted diee tiene 10<.lu lo 
rozón Mor1bel en cec« que lo Asociación oebe cumph! con todo lo 
documenlu1,.1ón legal en-onces yo c-ec que eso yo se Odió ellos 
también deben estor trobojardo en em. poro troer lo docurrlflnloclÓn y 
lógicamente no nos olvidemos cve hoy que scccr los crcror-oos perc ne 
rl()'; ovoer-rcs de ello. entonces yo creo que por ahí eslorros cloros. 

SR. PATRICIO lElTON. - Que r-npcrtcnte que es hotJim con un grupo de 
ccocceoentc. me alego tonto que ustedes lo hayan tomado de b<Je'"IO 
moe.c no o hago con e alón de fost1d10r mós bien OYIJCOr que los 
cosos se hogon bien porque como d,go o veces oor bvenc voluntad se 
correten enores. que 101 qua lo comooi'iero tesorero con el requermicnto 
que h1c1eion de KiS moterk:les se opres.Jfobo y hacia lo 0C1Quisic16n de 
los matoiolcs s,n hccer hecho antes el debido proceso ervooces 
compañeros slemcrA estor en com.JrHc::ic,6r y o,ólogos y evitar a hempo 
de pronto cometer olgun error de bueno vot.Jntod que luego nos vaya o 
ocostor ve e sanción o .ma gloso 

SRA. ROSA CU.O.SES.· Sobre ese temo .lo preoccpocón de del sel'lcr 
teuo-i. tiene rozón. cc-coe él no estove en lo reurnOfl O\..e fueeon lnvitod:.h 
lodos. no sé s1 presdente usted le 1nvílo también a'lÍ !.t! cio a conocer 
claramente el punto de visto ce cada une de los de los miembros de la 
de lo csoclccó-i el eecrec v so hobío hablado prec,somerte lo que .1ired 
acabo de scl\olor e informar, presidente mi preguntn era preci�amente 
porque si me non e<tcdo lomondo. pre;un1ondo de cómo ve el temo 
del proceso y bueno. esperemos qvc se dé lo mós cronto cosoe s,empre 
y cuando cces cpepocos o la ley. 

LCOO JAIME �A.REDES. . conoietcrneote de oc.>erdo CO'l IOS 
compañeros. sobre los procesos que hoy que cur,pl,r. pues otero mrsrno 
toner-ics aquí coortores en controlorio. es el rr-omen-o que usted 
corrconero 'esorero se acerque, overgüe. pregunte crercs 
preocupaciones que nosotros 'enemos acá. paro q..e le"'Gnmos 
luncomento legol poro poder hacer el trebejo nosotros 
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SR WASHINGTON MORAlfS. Ben compañeros much,s,mas 
domos por creces. quu tengan un excerenre día. seooc los 

1ermirodc esto seSIÓl"'I. 

GAO PR VALLE HERMOSO 

Lcd . Moríbel Loroda Gorcés 
S CRETARIA·TESORERA 
GAO PR VALLE HERMOSO 

FlAIIOIIAIX) l'Olt, I•¡: Li,.,,fft(� �dú.¡,.n< ¿,¡,,..,... 
Al<Oill.,,M� 

�� 
GAO PARROQUIAL 

VALLE ttERMOSO 
Sccrc1arfa. Tcsorerfa 
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